



各位

2020年10月20日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

コンビニでヒレかつ弁当が食べられる!?

「あこがれのヒレかつ弁当」

10/20(火)新発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、「あこがれのヒレかつ弁当」(本体価格:460円)を、2020年10月20日(火)より全国のミニストップ(2020年9月末現在:1,975店)にて発売します。

従来では仕入・商品化が難しい、「あこがれ」の食材でもあった高価なヒレ肉を使用し、"ヒレかつ"弁当に仕上げました。柔らかなヒレ肉を丁寧に処理しているため、揚げた後でも柔らかく、温めないでも美味しくお召し上がりいただける、ヒレ肉の良さを存分に味わえる商品です。

外食等もしにくい状況の中、ご自宅やオフィスで食べれる"ちょっとリッチな!ヒレかつ"を、今回は本体価格 460円"というお手頃な価格でお客さまへお届けします。

■【商品情報】

●商品名: **あこがれのヒレかつ弁当**

●本体価格: 460円(税込:496円)※●発売日: 2020年10月20日(火)

●発売地区: 全国

●商品特長:

ロースかつよりも高価で手の出にくい、「あこがれ」でもあるヒレかつを460円というお手頃価格で商品化しました。柔らかいヒレ肉を丁寧に処理し、揚げた後も柔らかく、温めなくても美味しいヒレかつ弁当に仕上げました。



※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。

